



社评互动



新华通讯社重点报刊  
第5099期  
总第6065期

统一刊号/CN32-0104  
邮发代号/27-67  
主办/新华通讯社

出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台  
现代快报网/www.xdcb.net  
官方微博/@现代快报  
官方微信/现代快报  
地址/南京市洪武北路55号置地广场  
邮编/210005  
传真/025-84783504  
24小时新闻热线/025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

96060短信互动平台  
1. 移动用户:  
发送短信, 彩信至1065830096060  
2. 电信用户:  
发送短信到10659396060  
3. 联通用户:  
发送短信到1065596060  
封面叠主编 吴明明  
头版责任编辑 王磊  
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

读者建议

老门东河房特色不要丢

我小时住在南京老门东,记得城南的河边人家大多有河房。河房最大特色是:紧靠河边房的窗口下,有个可开启的活动木板块,人可掀开板块,沿着石台阶走到河边,拎水或淘米洗菜。现在复建的老门东河房,这一传统景观几乎“省略”了。建议如今正在施工复建的老门东膺福街河房,尽量考虑到河房特色景观。体现“建旧如旧”,尽量保持原汁原味南京古城的金陵特色,这样才能使老城南的秦淮河旅游线路锦上添花。  
南京读者 万祥牛

读者评报

媒体应以传递正能量为己任

读了现代快报10月12日封4、封5版上两篇报道《26年前借了南京房东300元 26年后他带着1万元来还》《不是我的钱,一分也不要》和快报周年庆“十四求是”特刊后,我想起了日前新华社一位副社长在接受央视记者的采访时说,作为新闻媒体,应当以传递正能量为己任。回顾一下14年来阅读现代快报的感受,现代快报无论舆论环境如何,都没有忘记新闻媒体之本,始终以传递正能量为己任。我个人的感受,主要体

现在四个方面。

一是以最快速度传递中央、省委的声音。因为是新华社主管的媒体,有着自己特殊的优势,传递中央声音比兄弟媒体往往要快一拍。保证了中央的声音不打折扣,一竿子插到底。

二是始终关注小人物中的好人好事。从“信义店主”马玉剑、“铁面法官”王辉、“肾斗士”史京萍、“修路好人”张广之、“甯井守护者”杨文春,到“信义老人”徐月胜、“拾金不

昧”的保洁员唐永远,都是一线岗位上的小人物。他们虽然没有惊天动地的业绩,但他们善良、诚信、有爱心,仍然令人感动。

三是积极参与和组织传递正能量的活动。除了参加“感动中国”人物的推荐、宣传活动外,快报还组织了到贫困地区支教,到灾区救灾,组织捐助助学等一系列的活动,充分体现了快报号召读者学习的,自己先学习;号召读者做的,自己先做。使快报更具有信义,更具有感染力。

四是充分发挥了评论导向作用。从社评到“舆论场”“一评再评”,选题敏锐,说理朴实,分析深刻,抨击切中要害。特别是与读者的互动,不仅引起更多读者的关注,而且把问题讨论得更加广泛。

当然也有一点遗憾,比如快报缺少文学性的副刊,原有的“南京纪事”也被取消了。江苏是人文荟萃之地,爱读报纸副刊的人不少,一张报纸没有副刊,也就不够完美。

南京读者 吴文元

“官谎”盛行,源于职能部门责任感缺失

10月11日,现代快报社评《“官谎”岂能“逍遥法外”?》聚焦“民谎”和“官谎”在现实中迥然有别的处理态度和方式,指出这种双重标准是对法律、政府形象的践踏。可谓一针见血。笔者还想多说两句,“官谎”之所以盛行,根源在于一些政府部门责任感的缺失,不敢也不愿承担责任。

梳理一下“官谎”出现的场合,不难发现,“官谎”大多发生在本部门的负面信息或丑闻被曝光,舆论要求给出解释时,有关方面为平息舆论沸腾,或顾左右而言他,或绞尽脑汁找理由搪塞,急于与事件撇清关系。由此,“官谎”一个接一个出炉。既有类似“纯属污蔑造谣”的一本正经,也有“躲猫猫”的黑色幽默。

但其最终的指向都是企图逃避该承担的责任。在任何一个运转良好的政府,一个负面事件和错误发生总要有有人承担责任。因此才会



10月11日社评版

有政府官员因决策失误、处置失当甚至一句“政治不正确”的言论而引咎辞职。有权就有责。这是基本的行政伦理。现在的问题是,一些政府部门和公务人员很享受权力,但却拒绝承担权力赋予的责任。当部门利益和个人利益凌驾于公众利益之上时,政府部门和公务人员责任感的缺失也就一目了然了。

联想到在今年6月召开的全国组织工作会议上,习近平总书记提出好干部的五个标准:信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁。我想,敢于担当应该成为每一名政府官员的基本素养和追求。  
南京 何秋斌

网友声音

@姑苏寒剑:“官方谎言”不仅损坏政府公信力,也寒了公众的心。

@佛战成圣6666: 民谣言不能造,官谎言更不能造,造了就该罪加一等。

@且试天下x: 说话严谨是在自媒体时代应该有的基本素质。打击谣言更是信息时代所必须的。

@阳光佳哥: 不管官谎还是民谎,只要是谎言,一律都必须严打。这样谎言才没有土壤,才不会成风,祸害社会。

@苍梧一老: 现代快报社评说到老百姓心坎上,严查官谎重塑形象,乃当务之急。  
选自新浪微博

读者呼声

高考改革,民意不能缺席

快报10日封5版报道了教育部门权威回应“2016年高考语数+小综合”传言的新闻,甚是及时。

我省高考方案改革已势在必行,虽说不可能实现“十全十美”而让所有人都满意,但最基本的“底线”是要围绕打造人民满意的现代化教育,做到“三个符合”:一是符

合教育自身发展规律的要求,二是符合现代社会对人才培育和选拔的要求,三是符合以人为本的要求,从而在公平公正的“起跑线”上发挥最大的效能。再者,高考“牵一发而动全身”,考的不仅仅是学生,更涉及到社会方方面面。广泛听取民意、集聚民智,让每个民众真正参与到

改革中来,充分尊重并保障大多数人的利益,已成当务之急。期待下一步更深更广的调研不让民意“缺席”,在开门纳谏、充分讨论和民主决策中,能够集合社会各界的好声音,拿出体现民意的好方案,须知“许多需要的东西我们可以等待,但孩子不能等”。  
江阴读者 徐剑锋

办公投资首选 河西“抽水机”再次发力

苏宁睿城: 南京绝版 5.8米双层办公 限量公开

导读: 新江东板块作为南京城市的新核心,在城市向西发展、百亿市政配套、地铁轨道推动波助澜的多项利好之下,新江东板块又将如何演绎其被赋予的价值?

大手笔、高定位、规划先行 新江东板块凝聚城市核心力量

据河西新城北部规划显示,河西新城北部地区将形成“一轴两核一园、两带四景”的结构,大手笔高定位的规划将河西地段的价值优势再次提升,作为河西新城双核之一的新江东板块,将因城西干道改造、2014青奥盛会驱动交通路网升级,自然带动“地段财富”转移,坐享南京百亿交通改造投入利好,更享千亿“口岸”经济价值,盘踞该地段的超大综合体城市项目苏宁睿城,潜在价值将被同步激活。

大投入、高规划、无限机遇 苏宁睿城潜心力作赢得大未来

如今,有业内人士曾经这样评价:“苏宁睿城占据的核心位置就是为新江东CID量身打造的!”位于江东软件园和商业中心的核心腹地,苏宁睿城更是以大视野的开放态度,运用世界级的规划手笔,融汇住宅、办公、商业三大组团,精心构筑了230万方的中央硅谷生活城。

投资价值堪比睿城住宅 “再次抽水”创河西性价比标杆

此前,苏宁睿城住宅部分三年涨幅超一倍的巨大投资空间,使此次即将公开的苏宁睿城5.8米双层办公被业界称为“睿城再次抽水”,引发市场新一轮“睿城热潮”。苏宁睿城还将沿袭睿城住宅的合理价格策略,打破高价区域投资桎梏,创造今年河西性价比标杆。

楼盘动态: 苏宁睿城首批面市的 5.8米挑高办公是目前南京唯一达到如此高度的双层办公产品,真正实现1层享2层,兼具超高使用率与超高性价比,升值潜力巨大。约50-100m<sup>2</sup>挑高5.8米LOFT限量公开。

全城预约!